

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 30 Ianuarie 2019, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 12/23.01.2019**

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 31 de consilieri județeni în funcție, fiind absent nemotivat: Șerban Jenel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Constantinescu Leontin – director CAMS Călărași;
- domnul Miu Mihai – director DCEP Călărași;
- domnul Drăgănică Gheorghe – director interimar DGASPC Călărași;
- domnul Ghiță Viorel – reprezentant Camera de Comerț și Industrie Călărași;
- domnul Parnic Aurel – manager Muzeul Dunării de Jos Călărași;
- domnul Olteanu Dan – director DJADPP Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 30.01.2019. Am constatat că sunt prezenți 30 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi.

Vreau să vă urez tuturor celor care purtați numele de Vasile, Grigore și Ioan un călduros ”La mulți ani!” și să vă urez un an împlinit și multe realizări.

Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți încărcat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2018 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2019. Supun la vot procesul verbal din data de 20.12.2018.

În unanimitate aprobat.

Supun la vot procesul verbal din data de 09.01.2019.

În unanimitate aprobat.

Așa cum ați constatat, în invitația la ședință sunt înscrise 13 proiecte de hotărâri plus punctul ”Diverse”.

Propun scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 3 privind solicitarea de transmitere a unui imobil, aflat în proprietate publică a Municipiului Călărași și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași, în proprietatea publică a Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași. Este vorba de stadion, am vorbit cu domnul primar, am găsit la primărie un drept de proprietate până în 2024 și în consecință nu mai este nevoie să-l luăm în proprietate pentru că avem acel acord de proprietate.

Supun la vot această propunere.

În unanimitate aprobat.

Dacă nu aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi, aceasta este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a Județului Călărași
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu, proprietate publică a județului Călărași, aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență ”Dr. Pompei Samarian” Călărași
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilelor cu numerele cadastrale 22183, 22184, 22185, 20731 situate în Comuna Cuza Vodă

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 12.790.117,60 lei pentru refinanțarea împrumutului contractat la CEC BANK București sucursala Călărași

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "REABILITARE, MODERNIZARE CLĂDIRI SEDIU CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI" – faza Documentație pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție (DALI)

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Demolare gospodărie de apă, demontare și remontare rețele exterioare, demontare și relocare chiller, existente pe amplasamentul corpului nou de spital la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași, municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 decembrie 1989 nr. 2-4", Faza- Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI)

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării județului Călărași în calitate de membru fondator, la constituirea Asociației "LaborLab Cluster"

13. Diverse

Supun la vot noua ordine de zi.

În unanimitate aprobat.

Propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâri deoarece dumneavoastră le-ați studiat deja în ședințele de comisii, iar acolo unde sunt solicitări, observații sau amendamente le vom discuta și apoi le vom supune votului.

În unanimitate aprobat.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a Județului Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași

Domnul Nedelcu Vasile: Sunt onorat de faptul că un fost colaborator al meu a fost numit în această funcție care este deosebit de importantă la nivelul județului și îl felicit pe această cale, însă de-a lungul timpului cât am fost eu în activitate, am avut 2 principii: oportunitatea și legalitatea, iar din punct de vedere al oportunității nu știu dacă era necesară numirea în aceeași zi cu eliberarea din funcție a doamnei Nicolae Tudora având în vedere că a fost o chestie mai mult forțată sau mai mult politică. Acest lucru m-a determinat să am o altă atitudine.

Domnul Iliuță Vasile: Vreți să deveniți președinte mâine și vă pregătiți de acum? Oportunitatea este a președintelui consiliului județean, care sunt desemnat de dumneavoastră, să conduc consiliul județean timp de 4 ani. Vă interesează ceva și nu știm noi?

Domnul Nedelcu Vasile: Nu vă arogați mai multe drepturi decât ale unui consilier județean.

Domnul Iliuță Vasile: Atâta timp cât am mandatul dumneavoastră, ca ordonator principal de credite, am dreptul să iau decizii în numele consiliului județean. Dați-mi un temei de lege dacă am încălcat legea, legea funcționarului public.

Domnul Nedelcu Vasile: Legea 188 a funcționarului public, art. 92, alin (1): "exercitarea cu caracter temporar a unei funcții publice de conducere vacante sau temporar vacante se realizează prin promovarea temporară a unui funcționar public care îndeplinește condițiile de studii și vechime în specialitatea studiilor pentru ocuparea funcției publice și care nu are sancțiuni disciplinară.

Domnul Iliuță Vasile: Îl contestați pe domnul Drăgănică Gheorghe când dumneavoastră l-ați pus director DSV atunci când erați senator? Înseamnă că aveți o problemă personală. Nu pot să vă las să vorbiți pentru că nu aveți logică în ceea ce spuneți.

Domnul Nedelcu Vasile: Este tot altceva la DGASPC decât DSV. Eu l-am susținut și cu altă ocazie și nu este cazul să vorbim despre acest aspect. La alin. (2), art. 92 din Legea 188 se subliniază că: "măsura se dispune de persoana care are competență în numire cu avizul ANFP". Din câte am văzut, nu are acest

aviz, există doar o notificare către ANFP dar nu ține loc de aviz, motiv pentru care este iar încălcată legea. Chiar dacă se solicita avizul ANFP nu putea să-l dea pentru că H.G. nr. 794 care reglementează regulamentul cadru privind funcționarea acestei direcții, are niște prevederi foarte clare legate de persoana care poate îndeplini această funcție: pentru a îndeplini această funcție trebuie să aibă o anumită specializare eventual să aibă un masterat în domeniul respectiv. Dumneavoastră puteați să prelungiți sau să desemnați pe directorul adjunct să coordoneze activitatea, având în vedere că are o anumită abilitate în continuitatea acestei direcții și apoi scoteați la concurs acest post. Se prezentau la concurs cei care începeau condițiile cerute de hotărârea de guvern. Propun să scoateți de pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre. Cine acceptă așa ceva înseamnă că încalcă legea.

Domnul Iliuță Vasile: Aveți dreptul la vot, nu încalcă nimeni legea. Dumneavoastră faceți parte dintr-un partid politic sau de astăzi vreți să fiți independent? Aveți vreo concluzie în final, aveți vreun amendament?

Domnul Nedelcu Vasile: Am spus, să se scoată de pe ordinea de zi până intră în legalitate.

Domnul Tilpeanu Ilie: Sunt nevoit să intervin ținând cont de profesia mea, a domnului senator și implicit a domnului Drăgănică Gheorghe, noi v-am mandatat pe dumneavoastră în funcția de președinte. Nu sunteți obligat să cereți aviz la ANFP când numiți un interimar pe post până la momentul când vom vota proiectul de hotărâre. Consider că din funcția pe care o dețineți, puteți să numiți un interimar până la votarea proiectului de hotărâre.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Legat de transferul acesta care s-a făcut, al doamnei Nicolae Tudora, eu îmi amintesc că tot printr-o ședință de consiliu județean am numit-o director la DGASPC. Dumneavoastră printr-o decizie fără să ne aduceți la cunoștință acest lucru, i-ați dat transferul.

Domnul Iliuță Vasile: Sunteți în eroare. Dumneavoastră i-ați dat transferul prin votul pe care l-ați dat în ședința ordinară din data de 20.12.2018. A fost proiect de hotărâre. Solicitarea a făcut-o CNAS Călărași și consiliul județean i-a dat transferul.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Probabil nu am citit cu atenție acest lucru cu toate că eram obligat s-o fac. Problema ei este o problemă puțin mai complicată. Noi am numit-o la momentul respectiv, situația celor 3 PIN-uri care acum văd că vor să ne determine să le aducem la funcțiune, situația era aceeași ca și acum și au trecut aproape 8 ani. Și la momentul acela au fost discuții legate de lucrări, de expertize ș.a.m.d. La modul la care procedați cred că vreți doar să discutăm problemele nu să le și rezolvăm.

Domnul Iliuță Vasile: Pentru mine este acolo o situație penală pe care încerc să o rezolv. Știți că firma de lichidare a acelei societăți de construcții care a câștigat acele amplasamente pentru construcția celor 3 imobile cere 2.000.000 lei pentru ca să poată să ne predea imobilele așa cum sunt? Ele au fost recepționate cu centrale, cu transformatoare, etc.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Ce înseamnă recepționate?

Domnul Iliuță Vasile: Când s-a pus paza acolo, aveau mult mai multe bunuri decât au astăzi. Acum firma care este în lichidare cere penalități pentru că nu s-a plătit la zi. Este un proces între firma de construcții și DGASPC Călărași. La momentul acesta lichidatorul nu vrea să ne predea bunurile care aparțin DGASPC-lui pentru că ne impută acei bani. Trebuie să le preluăm cu proces verbal așa cum sunt ele pentru a le putea pune în bugetul 2019 și să le finalizăm. Acei bani sunt penalități că s-au decontat facturile de către minister cu întârziere și de 6 luni de zile. Este vorba de facturile de plată cu devizele de lucrări în spate. Astăzi avem 2 acțiuni în instanță: o acțiune ordonanță prezidențială să o obligăm să ne dea cele 3 spații și încă o acțiune care este mai de durată.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Problema este de altă natură. De ce i-am dat transferul fostei doamne director?

Domnul Iliuță Vasile: Nu s-a rezolvat nimic de 5 ani de când era director și mai rezolva de acum încolo?

Domnul Vîrtejanu Liviu: Nu ni s-a prezentat nimic la acea ședință despre transfer, sau cel puțin nu am fost atent eu poate. S-ar putea să nu fi fost prezent, nu-mi amintesc.

Domnul Iliuță Vasile: Ați fost prezent domnule consilier și ați și votat.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Treaba asta cu plecatul temporar mai mult forțat nu o înțeleg. Putea să rămână în continuare până la soluționarea acestei probleme, era în interesul nostru.

Domnul Rădulescu Gabriel: Dacă îmi permiteți să intervin, eu chiar înainte de transfer m-am întâlnit cu doamna Nicolae Tudora și mi-a spus că dumneaei a dorit să plece la CAS Călărași, dumneaei a făcut diligențele pentru transfer, exact astea au fost cuvintele dânssei, alte chestiuni nu mi-a relatat. Noi pe data de 20.12.2018, am votat prin vot secret și au fost 26 voturi "pentru" din 26 de voturi exprimate.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Domnul director actual trebuie să știe ce preia pentru că acolo există un proces.

Domnul Nedelcu Vasile: Înainte de a pleca, doamna director trebuia să ne prezinte un raport de activitate, trebuia să i să ceară descărcarea de gestiune, așa se face la plecarea unui director de la o așa direcție.

Domnul Iliuță Vasile: Există un raport de activitate anual al fiecărei direcții. Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 2 abțineri: Nedelcu Vasile, Vîrtejanu Liviu.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea închirierii unui spațiu, proprietate publică a județului Călărași, aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență "Dr. Pompei Samarian" Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea dezmembrării imobilelor cu numerele cadastrale 22183, 22184, 22185, 20731 situate în Comuna Cuza Vodă

Nu sunt amendamente.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Eu personal m-am lămurit, dar am rugat ca în această ședință să ni se prezinte un plan general pentru ca să știe toți consilierii despre ce este vorba. Eu vreau să vă spun că dacă-i întreb pe marea majoritate nu știu despre ce este vorba.

Domnul Rădulescu Gabriel: De unde aveți dumneavoastră certitudinea asta?

Domnul Iliuță Vasile: Și ce amendați de fapt?

Domnul Vîrtejanu Liviu: Că se aprobă lucruri care nu se cunosc. Dumneavoastră cu aparatul pe care îl aveți la dispoziție, aveți obligația să ne informați despre ce este vorba.

Domnul Micu Constantin: Sunt 4 imobile ale noastre, din care unul s-a dezmembrat în 15 loturi, iar celelalte în câte 2 loturi pentru creerea căilor de acces.

Domnul Iliuță Vasile: Este la Chiciu unde s-a închiriat ferry-boat-ul, este un proiect de 6 ani de zile solicitat să dea către agenți economici. Deci după 6 ani de zile s-a făcut dezmembrarea.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Eu zic să amânăm acest proiect de hotărâre. Pe hârtie nu realizează nimic dar unele chiar necesită discuții. Mie mi-e teamă să nu le dezmembrăm, să le parcelăm și apoi să le vindem.

Domnul Iliuță Vasile: Nu putem să le vindem fără aprobarea dumneavoastră. Orice decizie de concesiune, închiriere sau vânzare ajunge pe masa dumneavoastră spre aprobare.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Cunoaștem toate minunile astea, dar există și posibilitatea vinderilor dării către domeniul public.

Domnul Iliuță Vasile: Și cine poate să vândă? 2/3 din consiliul județean.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Pe asta vă bazați?

Domnul Iliuță Vasile: Pe asta mă bazez, da. Dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru", 1 abținere: Vîrtejanu Liviu și 1 neparticipare la vot: Tîlpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 12.790.117,60 lei pentru refinanțarea împrumutului contractat la CEC BANK București sucursala Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Nedelcu Vasile: Vreau de la doamna director economic să ne spună care este gradul de îndatorare a consiliului județean la această datorie și cât s-a plătit din împrumut.

Doamna Mureșanu Paraschiva: Împrumutul contractat la CEC BANK a fost consumat în valoare de 12.790.117,60 lei. Intrăm acum în perioada de rambursare a acestui împrumut și având în vedere faptul că la contractarea acestui credit am avut o ofertă cu dobânda de referință ROBOR la 3 luni plus 4,5%, ne-am gândit să refinanțăm acest credit în care să obținem o dobândă mult mai mică față de cea contractată la nivelul anului 2014.

Domnul Barbu Valentin: Marja de dobândă trebuie să fie mai mică de fapt.

Doamna Mureșanu Paraschiva: Dobânda de referință este cea dată de Banca Națională.

Domnul Iliuță Vasile: Ce informații aveți din piață, care este dobânda care se practică acum?

Doamna Mureșanu Paraschiva: La instituțiile publice este sub 2%. Iar procentul de îndatorare este undeva la aprox. 17% la această dată.

Domnul Iliuță Vasile: Deci este un procent destul de mare care afectează consiliul județean.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "REABILITARE, MODERNIZARE CLĂDIRI SEDIU CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI" – faza Documentație pentru Avizarea Lucrărilor de Intervenție (DALI)

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Avem noi o problemă aici: grupul PSD considerăm că este inoportună aprobarea acestui proiect de hotărâre, suntem de acord că trebuie făcute niște reparații curente, dar valoarea stabilită prin acest DALI fiind foarte foarte mare considerăm că trebuie să priorizăm acești bani pentru alte investiții.

Domnul Nedelcu Vasile: Am o întrebare: se modifică arhitectura exterioară a imobilului? Eu sunt de acord cu domnul Samoilă Ion că valoarea este foarte mare și vor mai fi și alte cheltuieli.

Domnul Iliuță Vasile: Nu se modifică nimic, suportă mici modificări doar niște spații interioare prin reconfigurare. Se va schimba sistemul de climatizare care are o anumită vechime. Costurile de întreținere sunt foarte mari și pentru a reduce aceste costuri vă solicităm votul pentru acest proiect, să spunem de modernizare a consiliului județean.

Domnul Nedelcu Vasile: Din materialul prezentat ieri la comisie, se extinde balconul de la președinte pentru a înființa încă o camera sau două.

Domnul Iliuță Vasile: Nu se extinde, nu se construiește nimic în plus, se acoperă balconul.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi "pentru", 13 voturi "contra": Matei Gheorghe, Chiriță George, Vîrtejanu Liviu, Bănățeanu Mioara, Munteanu Laura Cristina, Nuțu Marcel, Gruță Darie Nicolae, Manole Sergiu, Spiridon Marian, Samoilă Ion, Popescu Haralambie, Ichim Marian, State Laurențiu și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Demolare gospodărie de apă, demontare și remontare rețele exterioare, demontare și relocare chiller, existente pe amplasamentul corpului nou de spital la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași, municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 decembrie 1989 nr. 2-4", Faza- Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI)

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Este o chestiune pe care nu o înțelegem: suntem de acord că aceste lucrări trebuie executate având în vedere faptul că noi am aprobat investiția noii aripi de la spital, însă aș vrea să întreb Direcția tehnică dacă ceea ce ni s-a pus pe tablet este conform cu realitatea, problema fiind la valoare. Demolăm niște rezervoare de combustibil metalice, două de 20.000 mc și unul de 40.000 mc. Eu nu cred că aceste rezervoare la aceste capacități sunt în curtea spitalului; una este să desfășurezi un rezervor de 4.000 mc și alta este de 40.000 mc. Nu avem cantitățile astea de apă nici la uzina de apă. La Ecoaqua avem rezervoare de apă de 20.000 mc iar în curtea spitalului este de 40.000 mc?

Domnul Geană Cosmin: Aceste rezervoare de combustibil nu sunt prevăzute pe niciun proiect. Aceste dimensiuni au fost luate din spusele celui care administrează spitalul. Aceste două rezervoare există dar nu se mai folosesc.

Domnul Samoilă Ion: Domnule director, sunteți de acord cu mine că una este să pun pe hârtie să demolăm un rezervor de 2.000 mc și alta este de 20.000 mc?

Domnul Iliuță Vasile: Cred că sunt acele rezervoare de păcură care asigurau căldura și apa caldă înainte.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Bazile de alimentare ale Călărașului sunt două bucăți a 10.000 mc fiecare și unul de 3.000 mc. Poate la spital este vorba de litri nu de mc.

Domnul Samoilă Ion: Este vorba de valoare, valoarea este cea mai influențată.

Domnul Iliuță Vasile: Propun scoaterea de pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. Domnul director să faceți analiza celor spuse de domnul consilier și în ședința viitoare îl repuneți pe ordinea de zi cu datele corecte și cu explicațiile de rigoare cu privire la valoarea de demolare care este influențată de mărimea acestor bazine.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Eu vreau să vă spun că nici nu ar trebui să aprobăm acest proiect și de ce: pentru că devizul general nu are dată pe el nu știm când este făcut, comisie tehnică nu a auzit nimeni de ea, etc. Eu v-am mai spus că trebuie să luați niște măsuri cu privire la CTE-ul acesta. Faceți niște lucruri care să ajute dezvoltarea nu doar niște comisii care să existe așa.

În unanimitate aprobată scoaterea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul Nedelcu Vasile: Proiectul de hotărâre să ne fie prezentat la următoarea ședință și cu o schiță de ansamblu în spate.

Proiect de hotărâre nr. 8 pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Domnul Iliuță Vasile: Și dacă tot este vorba de spital, vă informez că ieri domnul director economic și-a dat demisia de la spital, a fost în scandal cu medicii cu privire la salarizare, cu reducerea sporurilor. Pe mandatul pe care l-a preluat în urmă cu aprox. 2 ani, am reușit să diminuăm arieratele; avea la 7 luni de zile plăți restante și am reușit să ajungem la 3 luni de zile la finalul anului 2018. Încerc să vorbesc cu domnul Rusu poate să găsim soluții să îl aducem înapoi pentru că reușisem să creem un echilibru cât de cât la spital.

Domnul Nuțu Marcel: Ridic o problemă care vreau să se aibă în vedere știind că în regiunea noastră suntem pe primul loc la mortalitate infantilă; să ni se prezinte o informare de către aparatul de specialitate.

Domnul Iliuță Vasile: Doamna Vilcu Florica de la Comp. Sănătate, în ședința viitoare să prezentați o informare în acest sens. Luați de la spitale, de la DSP, din statistici.

Domnul Mușat Emil: Putem să cerem de la DSP o situație a morbidității și a mortalității la nivelul județului.

Domnul Nuțu Marcel: De asemenea și cauzele acestora.

Proiect de hotărâre nr. 9 pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10 pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 11 privind modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 12 privind aprobarea participării județului Călărași în calitate de membru fondator, la constituirea Asociației "LaborLab Cluster"

Domnul Mușat Emil: Este în sală domnul Ghiță Viorel reprezentant al Camerei de Comerț și Industrie dacă aveți întrebări.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă nu sunt întrebări, supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 2 abțineri: Nedelcu Vasile și Virtejanu Liviu.

Domnul Mușat Emil: În aceste condiții, vă comunicăm faptul că din adunarea generală a asociației urmează să facă parte un reprezentant al consiliului județean, iar propunerea inițiatorului este domnul Fulga Marius Eugen. Dacă nu aveți alte propuneri, vom purcede la vot secret. Procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele candidatului, dacă-l doriți lăsați buletinul de vot așa cum este iar dacă nu-l doriți, barați numele. Secretariatul a pregătit buletinele de vot, deci să purcedem la vot secret.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordine alfabetică să voteze)

Domnul Rădulescu Gabriel: Dau citire procesului verbal de consemnare a rezultatului votului. În urma votului secret am constatat că domnul Fulga Marius Eugen a obținut 28 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" din totalul de 29 de consilieri județeni prezenți la vot.

Domnul Iliuță Vasile: Acestea fiind spuse, închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUTA



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Dăliu Vetuța